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令和５年３月24日 議会運営委員会 議事録 

９時45分 開会 

 

○出席委員 （６人） 

   委 員 長 山崎 年一 

   副委員長 北地 範久 

   委 員 藤川 和弘、小田上 尚典、児玉 朋也、日域 究 

   議  長 賀屋 幸治 

   副 議 長 網谷 芳孝 

○欠席委員 なし 

 

○山崎委員長 皆さん、おはようございます。定足数に達しておりますので、ただいまから

議会運営委員会を開会いたします。 

  市長がお見えですので、最初に御挨拶をいただきます。 

  市長。 

○入山市長 議会運営委員会開催ありがとうございます。よろしくお願い申し上げます。 

○山崎委員長 それでは、議事日程にしたがいまして議事を進めてまいりたいと思います。 

  日程１、議案の取り扱いについてを議題といたします。 

  執行部から、議案（その３）の概要について説明をお願いいたします。 

  総務部長。 

○佐伯総務部長 おはようございます。 

  このたびは急遽追加議案を提出させていただくことになり、誠に申し訳ございませんで

した。 

  それでは、議案の概要（その３）に沿って御説明をいたします。 

  今回提出させていただきます議案は１件でございます。 

  議案第38号令和４年度大竹市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）でございます。 

  １の歳入歳出予算の補正ですが、歳入歳出にそれぞれ108万3,000円を追加し、予算総額

を５億2,723万円とするものでございます。 

  続きまして、補正予算の内容について歳出から御説明いたします。 

  後期高齢者医療広域連合納付金事務について、５億593万7,000円の予算に対し、保険料

等負担額に不足が生じることが判明しましたので、当該不足額である108万3,000円を計上

しようとするものでございます。 

  続きまして、歳入でございますが、歳出と同額の108万3,000円について、前年度繰越金

で財源調整を行うものでございます。 

  説明は以上でございます。議案の取り扱いについてよろしくお願い申し上げます。 

○山崎委員長 ただいま執行部から議案の説明がございましたが、質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎委員長 それでは、取り扱いについて事務局から説明をお願いします。 
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  局長。 

○三上議会事務局長 議案の取り扱いについて、事務局案を御説明申し上げます。 

  議案第38号でございますが、後ほど開かれます本会議において上程後、提案理由の説明

を受けまして、生活環境委員会へ付託と考えております。 

  以上でございます。 

○山崎委員長 ただいま事務局から議案の取り扱いの説明がございましたが、質疑はござい

ませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎委員長 質疑がないようでございますので、本件の取り扱いについて事務局案のとお

り決して御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

  以上で、本日予定されていた日程は全て終了いたしました。 

  以上で、議会運営委員会を閉会します。 

 

９時48分 閉会 


